



平成 18 年 10 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社エス・サイエンス
 代表者名 代表取締役社長 品田 守敏
 (コ - ド番号 5721 東・大証第一部)
 問合せ先 常務取締役 太田 洋三
 (TEL 03 - 3216 - 6431)

(訂正) 平成 18 年 3 月期決算短信 (連結)

平成 18 年 5 月 30 日に開示いたしました決算短信 (連結) につきまして、下記のとおり追加訂正をいたします。
 なお、追加訂正箇所については下線を付しております。

記

1. 平成 18 年 3 月期決算短信 (連結) の追加訂正箇所 (P.24~P.25)

【関連当事者との取引】

当連結会計年度 (自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)

(訂正前)

役員及び個人主要株主等
該当事項はありません。

子会社等

属性	会社等の名称	住所	資本金 又は 出資金 (千円)	事業の 内容又は 職業	議決権 等の所有 (被所有) 割合 (%)	関係内容		取引の 内容	取引 金額 (千円)	科目	期末 残高 (千円)
						役員の 兼任等	事業上 の関係				
関連 会社	株式会社 東理ホール ディングス	東京都 中央区	11,995,800	非鉄 金属	(所有) 20.4%	役員 1名	金属 事業	資金の貸付	2,050,000	短期 貸付金	2,050,000
								資金の借入	500,000	短期 借入金	500,000
								土地の購入	<u>444,000</u>	土地	<u>444,000</u>
								建物の購入	86,000	建物	<u>86,000</u>
								土地の売却	<u>109,000</u>	土地	<u>109,000</u>
								建物の売却	<u>116,000</u>	建物	<u>116,000</u>

- (注) 1 取引金額には消費税等が含まれておりません。
 2 借入利率は、市場金利を勘案して決定しております。

(追加訂正後)

役員及び個人主要株主等

属性	氏名	住所	資本金 又は 出資金 (千円)	事業の 内容又は 職業	議決権 等の所有 (被所有) 割合 (%)	関係内容		取引の 内容	取引 金額 (千円)	科目	期末 残高 (千円)
						役員の 兼任等	事業上 の関係				
役員	品田 守敏	—	—	サンユー 不動産(株) 代表取締 役社長	—	—	—	株式の割当	285,000	—	—
役員	福村 康廣	—	—	(株)東理 ホールディ ングス 代表取締 役社長	—	—	—	株式の割当	3,230,000	—	—

(注) 1 取引金額には消費税等が含まれておりません。

2 当社が平成17年7月21日に行った第三者割当増資を品田守敏、福村康廣両名が引き受けたものです。なお、発行価額は平成17年4月15日から平成17年6月30日までの東京証券取引所終値平均の90%として円未満の端数は切り上げております。

子会社等

属性	会社等 の名称	住所	資本金 又は 出資金 (千円)	事業の 内容又は 職業	議決権 等の所有 (被所有) 割合 (%)	関係内容		取引の 内容	取引 金額 (千円)	科目	期末 残高 (千円)
						役員の 兼任等	事業上 の関係				
関連 会社	株 式 会 社 東理ホール ディングス	東京都 中央区	11,995,800	非鉄 金属	(所有) 20.4%	役員 1名	金属 事業	資金の貸付	2,050,000	短期 貸付金 未収	2,050,000
								貸付金の利息	5,279	収益	5,279
								資金の借入	500,000	短期 借入金	500,000
								借入金の利息	688	未払 費用	547
								土地の購入	444,783	—	—
								建物の購入	86,000	—	—
								土地の売却	108,985	—	—
								建物の売却	116,448	—	—
								その他資産 の売却	15,150	—	—
株式の割当	1,140,000	—	—								

(注) 1 取引金額には消費税等が含まれておりません。

2 借入利率は、市場金利を勘案して決定しており、返済条件は1年以内で一括返済としております。

3 土地・建物の購入及び売却の売買価格につきましては、固定資産評価額をもとに物件の特異性を考慮して価格を決定しております。

4 当社が平成17年7月21日に行った第三者割当増資を(株)東理ホールディングスが引き受けたものです。なお、発行価額は平成17年4月15日から平成17年6月30日までの東京証券取引所終値平均の90%として円未満の端数は切り上げております。

以 上